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Argentina

Mendoza 1 Lot  

Austria

Kamptal 1 Lot  

Chile

Colchagua Valley 1 Lot  

France

Bordeaux 58 Lots

Burgundy 37 Lots

Chablis 6 Lots

Champagne 47 Lots

Côtes du Roussillon 1 Lot  

Languedoc 1 Lot  

Madiran 1 Lot  

Margaux 1 Lot  

Rhone 7 Lots

Saint-Emilion 2 Lots

Sauternes 1 Lot  

Germany

Franken 1 Lot  

Mosel 31 Lots

Nahe 6 Lots

Pfalz 1 Lot  

Rheingau 48 Lots

Rheinhessen 11 Lots

Italy

Alto Adige 1 Lot  

Piedmont 29 Lots

Tuscany 5 Lots

Veneto 1 Lot  

Portugal

Douro 1 Lot  

Spain
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Rioja 3 Lots

Switzerland

Graubünden 1 Lot  

USA

California 2 Lots

Napa Valley 1 Lot  
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Lot 07503

Bodegas de Weinert, Malbec Grand Vino 1995

Auction results

---

1 x 0.75L  Malbec Grand Vino 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07528

Jurtschitsch , Ried Loiserberg, Riesling 2017,

magnum

Auction results

35.00 €

1 x 1.5L  Ried Loiserberg, Riesling 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07350

Domaines Barons de Rothschild, Los Vascos

1989

Auction results

---

2 x 0.75L  Los Vascos 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 07360

Château Angelus, Ch. Angelus 1998

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Ch. Angelus 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07359

Château Beau-Site, Ch. Beau-Site 1983

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Beau-Site 1983

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07361

Château Boyd-Cantenac, Ch. Boyd-Cantenac

1982

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Boyd-Cantenac 1982

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 07363

Château Canon-La-Gaffeliere, Ch. Canon la

Gaffelière 1996

Auction results

85.00 €

2 x 0.75L  Ch. Canon la Gaffelière 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07371

Château Cheval Blanc, Ch. Cheval Blanc 2018,

6er owc

Auction results

1,980.00 €

6 x 0.75L  Ch. Cheval Blanc 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 07483

Château Cheval Blanc, Ch. Cheval Blanc 2018,

6er owc

Auction results

1,980.00 €

6 x 0.75L  Ch. Cheval Blanc 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 07482

Château Cheval Blanc, Le Petit Cheval, Blanc

2018, 3er owc

Auction results

---

3 x 0.75L  Le Petit Cheval, Blanc 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 07354

Château d' Yquem, Ch. d´Yquem 1975

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  Ch. d´Yquem 1975

label: none, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

no label
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Lot 07355

Château d' Yquem, Ch. d´Yquem 1977

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. d´Yquem 1977

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07364

Château d'Angludet, Ch. d'Angludet 1983

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. d'Angludet 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 07365

Château d'Angludet, Ch. d'Angludet 1989

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. d'Angludet 1989

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07367

Château Giscours, Ch. Giscours 1983

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Giscours 1983

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 07368

Château Giscours, Ch. Giscours 1983

Auction results

---

2 x 0.75L  Ch. Giscours 1983

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 07369

Château Haut Brion, Bahans Haut Brion 1997

Auction results

---

3 x 0.75L  Bahans Haut Brion 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07370

Château Haut Brion, Bahans Haut Brion 1997

Auction results

---

3 x 0.75L  Bahans Haut Brion 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07484

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 2018, 6er

owc 100 Parker

Auction results

1,900.00 €

6 x 0.75L  Ch. Haut Brion 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 07485

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 2018,

dmagnum 100 Parker

Auction results

1,200.00 €

1 x 3.0L  Ch. Haut Brion 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 07373

Château l'Enclos, Ch. l'Enclos 1990

Auction results

---

2 x 0.75L  Ch. l'Enclos 1990

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07374

Château l'Enclos, Ch. l'Enclos 1990

Auction results

---

2 x 0.75L  Ch. l'Enclos 1990

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07375

Château La Croix De Gay, Ch. La Croix De Gay

1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. La Croix De Gay 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07376

Château La Croix De Gay, Ch. La Croix De Gay

1990

Auction results

---

2 x 0.75L  Ch. La Croix De Gay 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07486

Château La Lagune, Ch. La Lagune 1993

Auction results

---

2 x 0.75L  Ch. La Lagune 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07377

Château La Mission-Haut-Brion, Ch. La Mission

Haut Brion 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. La Mission Haut Brion 2000

label: dirty, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07378

Château La Mission-Haut-Brion, Ch. La Mission

Haut Brion 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. La Mission Haut Brion 2000

label: dirty, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07380

Château La Tour Haut Brion, Ch. La Tour Haut-

Brion 1983

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. La Tour Haut-Brion 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 07357

Château Lafaurie-Peyraguey, Ch. Lafaurie-

Peyraguey 2004

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Lafaurie-Peyraguey 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07358

Château Lafaurie-Peyraguey, Ch. Lafaurie-

Peyraguey 2004

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Lafaurie-Peyraguey 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07638

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1982

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 07639

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1982

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 07379

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 2012, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

conditions expected

Lot 07381

Château Lamothe Bergeron, Ch. Lamothe

Bergeron 1985

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Lamothe Bergeron 1985

label: damaged, Capsula: damaged, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 07362

Château Le Bosq, Ch. Le Boscq 2010

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Le Boscq 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07487

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1990

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07488

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1990

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07489

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 2010

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 2010

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07490

Château Margaux, Ch. Margaux 1976

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1976

label: damaged, Capsula: damaged, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 07491

Château Margaux, Ch. Margaux 2012

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Margaux 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07492

Château Margaux, Ch. Margaux 2012

Auction results

350.00 €

1 x 0.75L  Ch. Margaux 2012

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07493

Château Margaux, Ch. Margaux 2012

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Margaux 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07494

Château Montrose, Ch. Montrose 2011

Auction results

120.00 €

2 x 0.75L  Ch. Montrose 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07495

Château Montrose, Ch. Montrose 2011

Auction results

120.00 €

2 x 0.75L  Ch. Montrose 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07496

Château Montrose, Ch. Montrose 2011

Auction results

120.00 €

2 x 0.75L  Ch. Montrose 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07497

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1972

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1972

label: damaged, Capsula: damaged, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 07498

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1977

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1977

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 07499

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

1,400.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07500

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

1,400.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07547

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

1,400.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07548

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

1,400.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07601

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

1,400.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07602

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

1,400.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07596

Château Pibran, Ch. Pibran 2001

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Pibran 2001

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07501

Château Pichon-Baron, Ch. Pichon Baron 1993

Auction results

---

2 x 0.75L  Ch. Pichon Baron 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07597

Château Plince, Ch. Plince 1981

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Plince 1981

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07502

Château Poujeaux, Ch. Poujeaux 2009

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Poujeaux 2009

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07598

Château Vieux Maillet, Ch. Vieux Maillet 2003

Auction results

60.00 €

3 x 0.75L  Ch. Vieux Maillet 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07599

Château Vieux Maillet, Ch. Vieux Maillet 2003

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Vieux Maillet 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07600

Château Vieux Maillet, Ch. Vieux Maillet 2003

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Vieux Maillet 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07595

Christian Moueix, Medoc 2003

Auction results

15.00 €

3 x 0.75L  Medoc 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07392

Domaine André Ziltener, Corton - Renardes

1995

Auction results

---

1 x 0.75L  Corton - Renardes 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07456

Domaine Armand Rousseau, Chambertin - Clos

De Bèze 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin - Clos De Bèze 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07457

Domaine Armand Rousseau, Chambertin - Clos

De Bèze 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin - Clos De Bèze 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07566

Domaine Armand Rousseau, Chambertin - Clos

De Bèze 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin - Clos De Bèze 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07458

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07567

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07448

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07449

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07450

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

680.00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07451

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07452

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Auction results

650.00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07453

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Burgundy 25 / 97

Lot 07454

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

750.00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07455

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07568

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2004

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2004

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07569

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07461

Domaine Bruno Clavelier, Les Champ D´Argon

Vielles Vignes 2002

Auction results

20.00 €

1 x 0.75L  Les Champ D´Argon Vielles Vignes 2002

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07459

Domaine de la Romanee-Conti, Échezeaux 1997

Auction results

---

1 x 0.75L  Échezeaux 1997

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07463

Domaine du Comte Liger-Belair, Clos Vougeot

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos Vougeot 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07465

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, Aux Reignots 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Aux Reignots 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07464

Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne -

Romanée, Les Suchots 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Les Suchots 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07570

Domaine Georges Roumier, Chambolle -

Musigny, Les Cras 2019

Auction results

570.00 €

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Cras 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07571

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Bonne

Mares 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Bonne Mares 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07578

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07572

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07573

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07574

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07575

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 2015

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07576

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07577

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 2020

Auction results

620.00 €

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07466

Domaine Leroy, Richebourg 1999

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1999

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07467

Domaine Leroy, Romanée St. Vivant 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1998

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07604

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07605

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07603

Domaine Sylvain Cathiard & Fils, Romanée St.

Vivant 2013

Auction results

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07640

Lamy - Caillat, Chassagne Montrachet, La

Romanée 2018

Auction results

800.00 €

1 x 0.75L  Chassagne Montrachet, La Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07460

Mommessin, Clos de Tart 1976

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de Tart 1976

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07393

Chateau de Béru, Clos de Béru, Monopol 2019,

magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Clos de Béru, Monopol 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07394

Chateau de Béru, Clos de Béru, Monopol 2019,

magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Clos de Béru, Monopol 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07525

Chateau de Béru, Clos de Béru, Monopol 2019,

magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Clos de Béru, Monopol 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07526

Chateau de Béru, Clos de Béru, Monopol 2019,

magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Clos de Béru, Monopol 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07527

Chateau de Béru, Clos de Béru, Monopol 2019,

magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Clos de Béru, Monopol 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07395

Chateau de Béru, Clos de Béru, Monopol

2019,magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Clos de Béru, Monopol 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07552

Champagne Bollinger, Bollinger AYC 18 n.V.

Auction results

---

1 x 0.75L  Bollinger AYC 18 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07553

Champagne Bollinger, Bollinger AYC 18 n.V.

Auction results

---

1 x 0.75L  Bollinger AYC 18 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07554

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Auction results

80.00 €

1 x 0.75L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07555

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Auction results

90.00 €

1 x 0.75L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07556

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07557

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014,

magnum

Auction results

190.00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07558

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014,

magnum

Auction results

170.00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07559

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014,

magnum

Auction results

160.00 €

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07561

Champagne Bollinger, R.D. 2008

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  R.D. 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07562

Champagne Bollinger, R.D. 2008

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  R.D. 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07563

Champagne Bollinger, R.D. 2008

Auction results

220.00 €

1 x 0.75L  R.D. 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07560

Champagne Bollinger, R.D. 2008, 3er oc

Auction results

620.00 €

3 x 0.75L  R.D. 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07564

Champagne Bollinger, R.D. 2008, magnum

Auction results

520.00 €

1 x 1.5L  R.D. 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07565

Champagne Bollinger, R.D. 2008, magnum

Auction results

480.00 €

1 x 1.5L  R.D. 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07592

Champagne Bollinger, R.D. 2008, magnum

Auction results

580.00 €

1 x 1.5L  R.D. 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07593

Champagne Bollinger, R.D. 2008, magnum

Auction results

600.00 €

1 x 1.5L  R.D. 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07589

Champagne Bollinger, Special Cuvée n.V.

Auction results

35.00 €

1 x 0.75L  Special Cuvée 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07590

Champagne Bollinger, Special Cuvée n.V.

Auction results

65.00 €

1 x 1.5L  Special Cuvée 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07591

Champagne Bollinger, Special Cuvée n.V.

Auction results

75.00 €

1 x 1.5L  Special Cuvée 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07594

Champagne Bollinger, Vieilles Vignes

Francaises, Blanc de Noirs 2008

Auction results

1,300.00 €

1 x 0.75L  Vieilles Vignes Francaises, Blanc de Noirs

2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07549

Champagne de Venoge, Champagne Des

Princes 1982

Auction results

---

1 x 0.75L  Champagne Des Princes 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07579

Champagne Delamotte, Blanc de Blanc n.V.

Auction results

25.00 €

1 x 0.75L  Blanc de Blanc 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07580

Champagne Delamotte, Blanc de Blanc n.V.

Auction results

25.00 €

1 x 0.75L  Blanc de Blanc 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07581

Champagne Delamotte, Blanc de Blanc n.V.

Auction results

25.00 €

1 x 0.75L  Blanc de Blanc 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07582

Champagne Delamotte, Brut n.V.

Auction results

20.00 €

1 x 0.75L  Brut 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07583

Champagne Delamotte, Brut n.V.

Auction results

20.00 €

1 x 0.75L  Brut 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07584

Champagne Delamotte, Brut n.V.

Auction results

---

1 x 0.75L  Brut 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07468

Champagne Deutz, Cuvée William Deutz 1970

Auction results

280.00 €

1 x 0.75L  Cuvée William Deutz 1970

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Champagne 41 / 97

Lot 07469

Champagne Deutz, Cuvée William Deutz 1970

Auction results

---

1 x 0.75L  Cuvée William Deutz 1970

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07470

Champagne Deutz, Cuvée William Deutz 1985

Auction results

180.00 €

1 x 0.75L  Cuvée William Deutz 1985

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07585

Champagne Laurent-Perrier, Grand Siècle

Iteration No. 26 n.V.

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Grand Siècle Iteration No. 26 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07586

Champagne Louis Roederer, Cristal, Brut 1979,

magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Cristal, Brut 1979

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07587

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1970

Auction results

---

1 x 0.75L  Dom Perignon 1970

label: damaged, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07588

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

2008, magnum

Auction results

420.00 €

1 x 1.5L  Dom Perignon 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07551

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

2012

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Dom Perignon 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07476

Champagne Nicolas Maillart, Jolivettes Blanc

de Noirs Bouzy Grand Cru 2015

Auction results

50.00 €

1 x 0.75L  Jolivettes Blanc de Noirs Bouzy Grand Cru

2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07477

Champagne Nicolas Maillart, Jolivettes Blanc

de Noirs Bouzy Grand Cru 2015

Auction results

50.00 €

1 x 0.75L  Jolivettes Blanc de Noirs Bouzy Grand Cru

2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07478

Champagne Nicolas Maillart, Jolivettes Blanc

de Noirs Bouzy Grand Cru 2015

Auction results

55.00 €

1 x 0.75L  Jolivettes Blanc de Noirs Bouzy Grand Cru

2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07479

Champagne Nicolas Maillart, Les Loges, Blanc

de Noirs, Zero Dosage n.V.

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Les Loges, Blanc de Noirs, Zero Dosage 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07480

Champagne Nicolas Maillart, Les Loges, Blanc

de Noirs, Zero Dosage n.V.

Auction results

35.00 €

1 x 0.75L  Les Loges, Blanc de Noirs, Zero Dosage 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07481

Champagne Nicolas Maillart, Montchenot,

Blanc de Noirs, Premier Cru n.V.

Auction results

35.00 €

1 x 0.75L  Montchenot, Blanc de Noirs, Premier Cru 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07473

Champagne Nicolas Maillart, vintage

champagne premier cru 2012

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  vintage champagne premier cru 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07474

Champagne Nicolas Maillart, vintage

champagne premier cru 2012

Auction results

25.00 €

1 x 0.75L  vintage champagne premier cru 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07475

Champagne Nicolas Maillart, vintage

champagne premier cru 2012

Auction results

25.00 €

1 x 0.75L  vintage champagne premier cru 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07550

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque 1982,

magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Belle Epoque 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07471

Champagne Pommery, Vintage 1973

Auction results

---

1 x 0.75L  Vintage 1973

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07472

Champagne Pommery, Vintage 1973

Auction results

---

1 x 0.75L  Vintage 1973

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07382

Chateau de Canteranne, Cotes du Roussillon

1988

Auction results

---

4 x 0.75L  Cotes du Roussillon 1988

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07462

Domaine Belle Pierres, Cuvée Mosaique 1999

Auction results

---

3 x 0.75L  Cuvée Mosaique 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07546

Château Montus, Cuvée Prestige 1999

Auction results

30.00 €

2 x 0.75L  Cuvée Prestige 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Margaux 49 / 97

Lot 07389

Chateau les Vimieres, Le Tronquera 2020, 6er

owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Le Tronquera 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07383

Chapelle St. Theodoric, Chateauneuf Du Pape,

La Guigasse 2015

Auction results

45.00 €

1 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape, La Guigasse 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07384

Chapelle St. Theodoric, Chateauneuf Du Pape,

La Guigasse 2015

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape, La Guigasse 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07385

Château La Nerthe, Chateauneuf Du Pape   

2000

Auction results

30.00 €

2 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape    2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07386

Château La Nerthe, Chateauneuf Du Pape   

2000

Auction results

35.00 €

2 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape    2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07390

Domaine Etienne Guigal, Côte Rôtie - La Turque

1997

Auction results

250.00 €

1 x 0.75L  Côte Rôtie - La Turque 1997

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07529

Les Clos du Caillou, Chateauneuf-du-Pape, Les

Quartz 2000

Auction results

20.00 €

1 x 0.75L  Chateauneuf-du-Pape, Les Quartz 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07391

Paul Jaboulet Aîné, Hermitage - La Chapelle

1999

Auction results

---

1 x 0.75L  Hermitage - La Chapelle 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07387

Chateau Lafon la Tuilerie, Lafon la Tuilerie

2016, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Lafon la Tuilerie 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 07388

Chateau Lafon la Tuilerie, Lafon la Tuilerie

2016, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Lafon la Tuilerie 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07356

Chateau Bastor - Lamontagne, Sauternes 1997

Auction results

---

1 x 0.75L  Sauternes 1997

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07410

Weingut Giegerich & Felix Keller, Edition

Klingenberger Schlossberg Sylvaner, Riesling,

Portugieser 2021

Auction results

---

3 x 0.75L  Edition Klingenberger Schlossberg Sylvaner,

Riesling, Portugieser 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07404

Bischhöfliche Weingüter Trier, Kanzemer

Altenberg, Riesling TBA 1959

Auction results

---

1 x 0.75L  Kanzemer Altenberg, Riesling TBA 1959

label: damaged, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07441

Hofgut Falkenstein, Krettnacher Euchariusberg,

Riesling Kabinett 2019

Auction results

35.00 €

2 x 0.75L  Krettnacher Euchariusberg, Riesling Kabinett

2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07442

Hofgut Falkenstein, Niedermenniger

Herrenberg, Riesling Kabinett feinherb 2019

Auction results

55.00 €

3 x 0.75L  Niedermenniger Herrenberg, Riesling

Kabinett feinherb 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07443

Hofgut Falkenstein, Niedermenniger

Herrenberg, Riesling Kabinett trocken 2019

Auction results

45.00 €

3 x 0.75L  Niedermenniger Herrenberg, Riesling

Kabinett trocken 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07444

Hofgut Falkenstein, Niedermenniger

Herrenberg, Riesling Spätlese feinherb 2019

Auction results

40.00 €

2 x 0.75L  Niedermenniger Herrenberg, Riesling

Spätlese feinherb 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07445

Hofgut Falkenstein, Niedermenniger Im

Kleinschock, Riesling Kabinett 2019

Auction results

25.00 €

1 x 0.75L  Niedermenniger Im Kleinschock, Riesling

Kabinett 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07446

Hofgut Falkenstein, Niedermenniger

Sonnenberg, Riesling Kabinett trocken 2019

Auction results

---

2 x 0.75L  Niedermenniger Sonnenberg, Riesling

Kabinett trocken 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07633

Weingut Franz Mentges, Wehlener Sonnenuhr

Auslese 1950

Auction results

---

1 x 0.75L  Wehlener Sonnenuhr Auslese 1950

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07630

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Auction results

80.00 €

2 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07631

Weingut Karthäuserhof , Eitelsbacher

Karthäuserhofberg - Eiswein, Nr 55 2002

Auction results

95.00 €

2 x 0.375L  Eitelsbacher Karthäuserhofberg - Eiswein,

Nr 55 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07523

Weingut Keller, Schubertslay Alte Reben

Kabinett 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Schubertslay Alte Reben Kabinett 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07399

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 11,5 % Vol, (Grüne Kapsel)

2016, magnum 99 Parker

Auction results

---

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 11,5

% Vol, (Grüne Kapsel) 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07400

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 11,5 % Vol, (Grüne Kapsel)

2016, magnum 99 Parker

Auction results

---

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 11,5

% Vol, (Grüne Kapsel) 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07401

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 7,5 % Vol, (Goldkapsel)

2015, magnum 99 Parker

Auction results

---

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 7,5

% Vol, (Goldkapsel) 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07402

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 7,5 % Vol, (Goldkapsel)

2015, Magnum 99 Parker

Auction results

---

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 7,5

% Vol, (Goldkapsel) 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07403

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 7,5 % Vol, (Goldkapsel)

2015, magnum 99 Parker

Auction results

---

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 7,5

% Vol, (Goldkapsel) 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07396

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** trocken, 12% Vol (Weiße

Kapsel) 2016, magnum 98+ Parker

Auction results

---

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese ***

trocken, 12% Vol (Weiße Kapsel) 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07397

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** trocken, 12% Vol (Weiße

Kapsel) 2016, magnum 98+ Parker

Auction results

---

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese ***

trocken, 12% Vol (Weiße Kapsel) 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07398

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** trocken, 12% Vol (Weiße

Kapsel) 2016, magnum 98+ Parker

Auction results

---

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese ***

trocken, 12% Vol (Weiße Kapsel) 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07616

Weingut Maximin Grünhaus, Abtsberg Kabinett

trocken 2001

Auction results

---

2 x 0.75L  Abtsberg Kabinett trocken 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07617

Weingut Maximin Grünhaus, Pinot Noir 2018

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Pinot Noir 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07619

Weingut Van Volxem, 1900, Riesling 2006

Auction results

---

1 x 0.75L  1900, Riesling 2006

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07620

Weingut Van Volxem, Alte Reben, Riesling 2015

Auction results

15.00 €

1 x 0.75L  Alte Reben, Riesling 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07621

Weingut Van Volxem, Alte Reben, Riesling 2018

Auction results

20.00 €

2 x 0.75L  Alte Reben, Riesling 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07622

Weingut Van Volxem, Kanzem Altenberg

Riesling GG 2019

Auction results

50.00 €

2 x 0.75L  Kanzem Altenberg Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07623

Weingut Van Volxem, Ritterpfad, Riesling

Kabinett 2017

Auction results

30.00 €

2 x 0.75L  Ritterpfad, Riesling Kabinett 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07624

Weingut Van Volxem, Ritterpfad, Riesling

Kabinett 2018

Auction results

---

2 x 0.75L  Ritterpfad, Riesling Kabinett 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07625

Weingut Van Volxem, Scharzhofberger Riesling

GG 2019

Auction results

60.00 €

2 x 0.75L  Scharzhofberger Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07626

Weingut Van Volxem, Wawern Goldberg

Riesling 2008

Auction results

20.00 €

1 x 0.75L  Wawern Goldberg Riesling 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07627

Weingut Van Volxem, Wiltingen Gottesfuß Alte

Reben 2012

Auction results

50.00 €

2 x 0.75L  Wiltingen Gottesfuß Alte Reben 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 07628

Weingut Van Volxem, Wiltingen Gottesfuß,

Riesling Alte Reben 2019

Auction results

35.00 €

1 x 0.75L  Wiltingen Gottesfuß, Riesling Alte Reben

2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07610

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2016

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07611

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2019, magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07612

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2019, magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07613

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2019, magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


Germany » Nahe 64 / 97

Lot 07614

Weingut Dönnhoff, Norheimer Dellchen Riesling

GG 2020

Auction results

80.00 €

2 x 0.75L  Norheimer Dellchen Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07615

Weingut Dönnhoff, Roxheimer Höllenpfad im

Mühlenberg Riesling GG 2020

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Roxheimer Höllenpfad im Mühlenberg

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07447

Weingut Dr. Bürklin-Wolf, Forster Ungeheuer

G.C.,  Riesling trocken 2010, 6er owc

Auction results

---

6 x 0.75L  Forster Ungeheuer G.C.,  Riesling trocken

2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07405

Anton Doufrain, Hattenheimer Hassel Riesling

Spätlese 1973

Auction results

---

1 x 0.7L  Hattenheimer Hassel Riesling Spätlese 1973

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07406

Anton Doufrain, Hattenheimer Nußbrunnen

Riesling Auslese 1971

Auction results

---

1 x 0.7L  Hattenheimer Nußbrunnen Riesling Auslese

1971

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07407

Anton Doufrain, Hattenheimer Nußbrunnen

Riesling Auslese 1971

Auction results

---

1 x 0.7L  Hattenheimer Nußbrunnen Riesling Auslese

1971

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07417

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Auction results

35.00 €

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07418

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07419

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07607

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Auction results

---

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07608

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07609

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Auction results

---

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07411

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2016

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2016

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07412

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2021

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07413

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2021

Auction results

35.00 €

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07414

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2022

Auction results

35.00 €

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07415

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2022

Auction results

35.00 €

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07416

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2022

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07420

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2021

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07421

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2021

Auction results

35.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07422

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2021

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07423

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2022

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07424

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2022

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07425

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2022

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07426

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2021

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07427

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2021

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07428

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2021

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07429

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2022

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07430

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2022

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07431

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2022

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07439

Georg Breuer, Terra Montosa "patentia" 2017

Auction results

55.00 €

2 x 0.75L  Terra Montosa "patentia" 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07440

Georg Breuer, Terra MOntosa 2019

Auction results

40.00 €

2 x 0.75L  Terra MOntosa 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07505

Peter Jakob Kühn, Hallgarten Hendelberg VDP

Erste Lage 2017

Auction results

45.00 €

3 x 0.75L  Hallgarten Hendelberg VDP Erste Lage 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07506

Peter Jakob Kühn, Hallgarten Rheinschiefer

Riesling trocken 2017

Auction results

20.00 €

2 x 0.75L  Hallgarten Rheinschiefer Riesling trocken

2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07507

Peter Jakob Kühn, Hallgarten Rheinschiefer

Riesling trocken 2017

Auction results

25.00 €

2 x 0.75L  Hallgarten Rheinschiefer Riesling trocken

2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07508

Peter Jakob Kühn, Mittelheim St. Nikolaus GG

2016

Auction results

65.00 €

2 x 0.75L  Mittelheim St. Nikolaus GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07509

Peter Jakob Kühn, Mittelheim St. Nikolaus GG

2016

Auction results

65.00 €

2 x 0.75L  Mittelheim St. Nikolaus GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07510

Peter Jakob Kühn, Oestrich Doosberg Riesling

dry GG 2016

Auction results

60.00 €

2 x 0.75L  Oestrich Doosberg Riesling dry GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07511

Peter Jakob Kühn, Oestrich Doosberg Riesling

dry GG 2016

Auction results

65.00 €

2 x 0.75L  Oestrich Doosberg Riesling dry GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07512

Peter Jakob Kühn, Oestrich Doosberg Riesling

dry GG 2016

Auction results

---

1 x 1.5L  Oestrich Doosberg Riesling dry GG 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07513

Peter Jakob Kühn, Oestrich Quarzit Riesling

trocken 2017

Auction results

20.00 €

2 x 0.75L  Oestrich Quarzit Riesling trocken 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07514

Peter Jakob Kühn, Oestrich Quarzit Riesling

trocken 2017

Auction results

20.00 €

2 x 0.75L  Oestrich Quarzit Riesling trocken 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07437

Weingut Diefenhardt, Martinsthaler

Schlenzenberg Spätburgunder dry GG 2014

Auction results

---

2 x 0.75L  Martinsthaler Schlenzenberg Spätburgunder

dry GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07438

Weingut Diefenhardt, Martinsthaler

Schlenzenberg Spätburgunder dry GG 2014

Auction results

40.00 €

2 x 0.75L  Martinsthaler Schlenzenberg Spätburgunder

dry GG 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07435

Weingut Kaufmann, Hattenheimer Hassel Pinot

Noir GG 2015

Auction results

65.00 €

2 x 0.75L  Hattenheimer Hassel Pinot Noir GG 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07432

Weingut Kaufmann, Hattenheimer

Wisselbrunnen Riesling GG 2016

Auction results

30.00 €

1 x 0.75L  Hattenheimer Wisselbrunnen Riesling GG

2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07433

Weingut Kaufmann, Hattenheimer

Wisselbrunnen, Riesling 2019

Auction results

25.00 €

1 x 0.75L  Hattenheimer Wisselbrunnen, Riesling 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07434

Weingut Kaufmann, Hattenheimer

Wisselbrunnen, Riesling 2019

Auction results

55.00 €

2 x 0.75L  Hattenheimer Wisselbrunnen, Riesling 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07436

Weingut Kaufmann, Pinot Noir 2016

Auction results

---

2 x 0.75L  Pinot Noir 2016

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07618

Weingut Prinz von Hessen, Johannesberger

Klaus Riesling Spätlese trocken 1999

Auction results

---

2 x 0.75L  Johannesberger Klaus Riesling Spätlese

trocken 1999

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07632

Willi Schulz, Hattenheimer Riesling Spätlese

1976

Auction results

---

1 x 0.7L  Hattenheimer Riesling Spätlese 1976

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07408

Battenfeld-Spanier , Kirchenstück Riesling

trocken 2012

Auction results

40.00 €

1 x 0.75L  Kirchenstück Riesling trocken 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07516

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2017

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07515

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 6er Assortment case 2022

Auction results

2,400.00 €

6 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 6er

Assortment case 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 07524

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 6er Assortment case 2022

Auction results

2,500.00 €

6 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 6er

Assortment case 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07521

Weingut Keller, Nierstein Hipping Riesling

Kabinett 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Nierstein Hipping Riesling Kabinett 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07522

Weingut Keller, Niersteiner Pettenthal 'P'

Riesling Kabinett 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Niersteiner Pettenthal 'P' Riesling Kabinett

2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07517

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2022

Auction results

---

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07518

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2022

Auction results

---

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2022

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07519

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2017

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07520

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 07629

Weingut Wittmann, spätburgunder trocken

2012

Auction results

20.00 €

2 x 0.75L  spätburgunder trocken 2012

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07634

Tenuta Manincor, MASON, Pinot Nero 2014

Auction results

40.00 €

2 x 0.75L  MASON, Pinot Nero 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07343

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07344

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07345

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07542

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07543

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07544

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 07545

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2020, 6er oc

Auction results

---

6 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 07346

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07347

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07348

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07349

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020

Auction results

---

1 x 3.0L  Barolo, Monvigliero 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Other wooden case, 

Lot 07635

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07636

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07637

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07530

Luciano Sandrone, Barbera, D' Alba 2018

Auction results

30.00 €

3 x 0.75L  Barbera, D' Alba 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07531

Luciano Sandrone, Barbera, D' Alba 2018

Auction results

30.00 €

3 x 0.75L  Barbera, D' Alba 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07532

Luciano Sandrone, Barbera, D' Alba 2018

Auction results

35.00 €

3 x 0.75L  Barbera, D' Alba 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07533

Luciano Sandrone, Barbera, D' Alba 2018

Auction results

40.00 €

3 x 0.75L  Barbera, D' Alba 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07534

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2017

Auction results

45.00 €

3 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07535

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2017

Auction results

45.00 €

3 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07536

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2017

Auction results

45.00 €

3 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07537

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2017

Auction results

50.00 €

3 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07538

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2017, 6er oc

Auction results

110.00 €

6 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 07539

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2017, 6er oc

Auction results

120.00 €

6 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 
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Lot 07540

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2018

Auction results

40.00 €

2 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07541

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2018

Auction results

60.00 €

3 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07340

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Auction results

---

3 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07341

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Auction results

---

3 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07342

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Auction results

---

3 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07334

Antinori, Tenuta Tignanello, Chianti Classico -

Riserva, Marchese Antinori 2015 magnum

Auction results

50.00 €

1 x 1.5L  Tenuta Tignanello, Chianti Classico - Riserva,

Marchese Antinori 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 07337

Antinori, Tignanello 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Tignanello 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07335

Fattoria San Giusto a Rentennano, Percarlo

1997

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Percarlo 1997

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07339

Tenuta San Guido, Sassicaia 2008, 6er owc

Auction results

1,500.00 €

6 x 0.75L  Sassicaia 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 07338

Tenuta San Guido, Sassicaia 2016, 100 Parker

Auction results

---

6 x 0.75L  Sassicaia 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 07336

Giuseppe Quintarelli, Alzero 1991

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Alzero 1991

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07353

A. A. Ferreira, Vintage Port, Duque de Braganca

1900

Auction results

---

1 x 0.7L  Vintage Port, Duque de Braganca 1900

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07330

Bodegas Pujanza, Pujanza Norte 2014, 6er owc

Auction results

140.00 €

6 x 0.75L  Pujanza Norte 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 07331

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 2001

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 2001

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 07332

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 2001

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 
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Lot 07606

Domaine Donatsch, Pinot Noir Passion 2018

Auction results

65.00 €

2 x 0.75L  Pinot Noir Passion 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


USA » California 96 / 97

Lot 07351

Mondavi & Rothschild, Opus One 2015

Auction results

---

1 x 0.75L  Opus One 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 07352

Mondavi & Rothschild, Opus One 2016

Auction results

---

1 x 0.75L  Opus One 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 07504

Cuvaison, Napa Valley Merlot 1987

Auction results

20.00 €

1 x 0.75L  Napa Valley Merlot 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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